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حس المحيط – دعوة لتقديم طلبات المشاركة
الإصغاء إلى التغير المناخي
يعتزم معهد جوتة بتونس إطلاق برنامج تدريب جديد مخصص لإنتاج روايات سمعية باللهجة التونسية. ويهدف هذا المشروع إلى إنتاج إسهامات سمعية بخصوص مسألة التغير المناخي في تونس. يستهدف هذا المشروع الفنانين والصحفيين والباحثين والناشطين والطلبة والمشاركين الملتزمين والمتحمسين، ويروج إلى خطاب سلس وشامل لجميع المجالات ذات الصلة بمسألة التغير المناخي. وستكون هذه الدورة التدريبية مفتوحة أمام المشاركين والمشاركات من مختلف مناطق الجمهورية. 

وضع برنامج "حس المحيط" على رأس أولوياته العمل مع مشاركين من خارج ولاية تونس قصد ضمان احتواء مناظير مختلفة. وينبغي، من الناحية المثلى، أن يكون للمشاركين خبرة ودراية بمجال الإنتاج السمعي و/أو بمسألة التغير المناخي واهتمام كبير بالموضوع الثاني الخارج عن اختصاصهم.

ينبغي أن يرفق بملفات طلبات المشاركة مقترح مشروع. لن تأخذ بعين الاعتبار إلا الملفات الكاملة. 

تاريخ غلق باب الترشح: الأحد 20 جوان 2021 على الساعة 23:59 حسب توقيت وسط أوروبا. 

شروط المشاركة:

· باب الترشح مفتوح أمام كل من هو مهتم بالمشاركة من كامل أنحاء الجمهورية، بغض النظر عن الأصل العرقي ولا الجنسية ولا المهنة الحالية. 

· يستهدف هذا المشروع على وجه الخصوص الفنانين والصحفيين والباحثين والناشطين، بالإضافة إلى الطلبة وباقي المشاركين من المجتمع المدني. 

· ينبغي، من الناحية المثلى، أن يكون للمشاركين دراية بأحد الموضوعين الرئيسيين (الإنتاج السمعي / التغير المناخي) واهتمام كبير بالموضوع الآخر.

· الإلمام بمبادئ التسجيل وتحرير الصوت (على سبيل الذكر لا الحصر، برمجيات على غرار Audacity أو GarageBand أو Oceanaudio أو غيرها) مكسب. 

· تتطلب المشاركة في هذا البرنامج عملا وإنتاجا فرديا مستقلا ومبتكرا. لذلك، فعلى المشارك أن يكون على مستوى عال من المسؤولية والاستقلالية والحماس.

· المشاركة في ورشة العمل التي تدوم 6 أيام إجبارية. وعليه، على المشاركين أن يتفرغوا بالكامل للمشروع من تاريخ 07 جويلية إلى 09 جويلية 2021 ومن 27 أوت إلى 29 أوت 2021. 

تفاصيل إرسال طلب المشاركة
1. اِملأ استمارة المشاركة (بما في ذلك ملخص أولي لفكرة مشروع إنتاجك السمعي الخاص، يكون من 250 كلمة كحد أقصى)
2. جمِّع جميع الوثائق والمستندات المؤيدة لطلبك والمذكورة في استمارة المشاركة (شهادات، شواهد، أعمال وإنتاجات سابقة، إلخ)
3. جمِّع إنتاجاتك السمعية السابقة (إن وجدت)
4. أرسل عبر البريد الإلكتروني استمارة المشاركة قبل تاريخ 20 جوان 2021 على الساعة 23:59 حسب توقيت أوروبا الوسطى (بما في ذلك جميع الوثائق والمستندات المطلوبة) على العنوان: culture-tunis@goethe.de
لن تقبل إلا الملفات الكاملة.

التواريخ الهامة بالنسبة لعملية تقديم طلب المشاركة:
فترة قبول الملفات: من 04 جوان 2021 إلى 20 جوان 2021
المقابلة (عبر شبكة الأنترنت): من 28 جوان 2021 إلى 30 جوان 2021
إشعار المشاركين المختارين: أوائل شهر جويلية
الورشة الأولى (بتونس أو عبر شبكة الأنترنت): من 09 جويلية 2021 إلى 11 جويلية 2021
مرحلة التسجيل (عمل منفرد): من 12 جويلية 2021 إلى 26 أوت 2021
الورشة الثانية (بتونس أو عبر شبكة الأنترنت): من 27 أوت 2021 إلى 29 أوت 2021


